

Projekt „Rozvoj e-Governmentu v Libereckém kraji“ je úspěšně ukončen



04. 12. 2015 15:01

Dne 30. listopadu 2015 Liberecký kraj úspěšně ukončil projekt „Rozvoj e-Governmentu v Libereckém kraji“. Realizací tohoto obsáhlého a složitého projektu se Liberecký kraj zabýval od konce roku 2010. Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Integrovaného operačního programu. Celkové výdaje projektu činí 113.800.000,- Kč, z toho Liberecký kraj obdrží dotaci ve výši 85 %.

Dne 26. listopadu, u příležitosti ukončení projektu, projektový tým uspořádal prezentační workshop pro zaměstnance Krajského úřadu Libereckého kraje, kde byly prezentovány výstupy projektu. Akce byla realizovaná pod záštitou pana Marka Pietera, náměstka hejtmana Libereckého kraje. Pan náměstek v úvodním slovu informoval přítomné o důležitosti realizovaného projektu pro celý Liberecký kraj. Dále podal informaci o pořádání podobné akce v lednu 2016 pro obce a příspěvkové organizace kraje. Veškeré podrobné informace budou uveřejněny na stránkách

Druhá část projektu byla zaměřena na „Digitalizaci knihovního fondu“. Jednalo se především o zajištění digitalizace knihovního fondu Krajské vědecké knihovny Liberec. Byly však digitalizovány i některé sbírky dalších regionálních subjektů (Muzeum Českého ráje Turnov, Oblastní galerie Liberec, Vlastivědné muzeum a galerie Česká Lípa a Severočeské muzeum Liberec). Celkem bylo zdigitalizováno více než 1.000.000 stran dokumentů, cenných písemností, fotografií, časopisů a ostatních publikací vztahujících se k regionu. To vše za 10.000.000,- Kč. V rámci projektu byl například zdigitalizován významný fond Germanik z Českých zemí, který obsahuje celou řadu dokumentů v německém jazyce vztahujících se k Libereckému kraji a městu Liberec. Tento fond je v České republice ojedinělý a vypovídá o životě německých obyvatel Liberecka do roku 1945. Všechny zdigitalizované dokumenty jsou k dispozici na stránkách Krajské vědecké knihovny Liberec k volnému prohlížení.